
 الفرض المحروس الأول للثلاثي الأول
 

 
 التمرین الاول:

 
]على المجال معرفتان  gوfحیث xالمتغیر الحقیقي  ذاتtو gوfلتكن الدوال العددیة [2;− بما  ∞+

)لي:ی ) 2+= xxf و( ) 2 4 4g x x x= + ]معرفة على المجال  tالدالة و+ تمثیلھا البیاني في مستو مزود بمعلم ب −3;2[
)متعامد ومتجانس  )JIO  .) أنظر الشكل(  ،,;

gfuنضع  = وhgv =. 
 حدد الإجابات الصحیحة أو الخاطئة من بین الإجابات التالیة مع التبریر:

• u معرفة على المجال[ [2;− +∞.  
• u متزایدة على المجال[ [2;− +∞. 
• ( )xu عنصر من المجال[ ]8;2−. 
• v معرفة على المجال[ ]2;3−. 
•  v متزایدة على المجال[ ]2;3−. 
• ( )xv عنصر من المجال[ ]8;2−. 
 

 التمرین الثاني:
 

]المعرفة على المجال xللمتغیر الحقیقي  f لتكن الدالة العددیة .1 ):يیل ماك3;∞+] ) 32 −+= xxfو ،( )fC التمثیل
)المزود بالمعلم متعامد ومتجانس  ىفي المستو fالبیاني للدالة )JIO ;,. 

 
 في مجال تعریفھا. fاتجاه تغیر الدالة أدرس •
 .fأعط جدول تغیرات الدالة •
)استنتج  أن المنحنى • )fC  ھو صورة المنحنى ذو المعادلةxy  شعاعھ. یطلب تعیین بواسطة بانسحاب =
 .بعنایة fالتمثیل البیاني للدالة أنشئ  أكمل الجدول ثم •

[المعرفة على المجال xللمتغیر الحقیقي  gلتكن الدالة العددیة .2 ] [ [+∞−∞− ;33; يیل بما :( ) ( )xfxg = 
)اكتب و دالة زوجیة. gأناثبت  • )xg.بدون رمز القیمة المطلقة 
 .السابق ىفي المستو gالتمثیل البیاني للدالة أنشئfالتمثیل البیاني للدالة مستعینا ب •
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